SONALIKA

‘ ;.
,*'; o, N

U

)
e il
12 CELEBRATING __¢

900,000

TRACTORS
" GLOBALLY —

PROIZVODNI JEDAN OD TOP 6 5,500+ POSVECENIH S R E D N J A
KAPACITET OD PROIZVODACA RADNIKA UZ 400+

300,000 TRAKTORA TRAKTORA U SVETU INZINJERA U OBLASTI

b4
GODINJE ISTRAZIVANJA | RAZVOJA KO S ACI C A

SOMM-60
" --

ISTAKNUTO ZAJEDNICKO
PRISUSTVO U POSLOVANJE SA
120+ ZEMALJA YANMAR (JAPAN)

JEDAN OD TOP 3
PROIZVOPAEA
TRAKTORA U INDWJI

International Tractors Limited
International Business Office: Teri of Advanced Studies, 10, Institutional Area,

Vasant Kunj, New Delhi-110070 (India) | Telephone: +91 11 66 45 5200 Work: Jalandhar Ro oshiarpur - 146022, Punjab
(India) | Telephone: +911882 302220, 302221 | Fax: +911882 302293 Em nalika.com

URL: www, alika.com/www.solisworld.com

§ www.facebook.com/SonalikaTractors [l www.twitter.com/SonalikaTractors
in www.linkedin.com/in/sonalika-tractors-143a0481 www.instagram.com/sonalikatractorofficial/

ISO 9001:2015 Company



sSolis SONALIKA

SOLIS / SONALIKA

PRIRUCNIK ZA
VLASNIKA

P SREDNIA KOSACICA
SOMM-60




Solis SONALIKA

PREDGOVOR

Cestitamo!

Mi, International Tractors Ltd. Vam ¢&estitamo $to ste kupovinom srednje
kosacice postali prestizni klijent porodice International Tractors Ltd. Ovaj Priru¢nik
sadrzi vazne informacije o bezbednosti, radu i odrzavanju. Molimo Vas da ga
pazljivo procitate i povremeno prelistate. Odrzavajte svoju kosacicu prema
rasporedu navedenom u ovom priru¢niku radi lakSeg odrzavanja i rada bez
problema. Ovaj Priruénik sadrzi uputstva za rad i odrzavanje kao i listu rezervnih
delova za srednju kosacicu. Ova broSura takode sadrzi politiku garancije za
srednju kosacicu i obrasce. Kupac srednje kosacice treba da procita i razume sve
uslove navedene u garanciji i da potpiSe odgovarajuce obrasce.

DOBRO DOSLI U INTERNATIONALTRACTORS LTD. PORODICU!

Ssolis SONALIKA

ZA KLIJENTA/KUPCA

Ovaj Priruénik sadrzi vazne informacije o srednjoj kosacici kompanije International
Tractors Ltd. Pazljivo je pripremljen kako bi Vam pruzio korisne sugestije za rad i
podeSavanje delova.

Cuvajte ovaj Priruénik na prikladnom mestu da Vam uvek bude pri ruci. PaZljivo ga
procitajte. Kupili ste pouzdanu i ¢vrstu kosacicu, ali samo pravilnim odrzavanjem i
rukovanjem mozete oCekivati da ¢ete dobiti dobru uslugu i dug rok trajanja koji su
dizajnirani i ugradeni u nju.

U nekom trenutku u buducnosti mozda ¢e Vam zatrebati novi delovi da zamenite one
koji su dotrajali ili se pokvarili. U tom slu€aju, obratite se najblizem dileru International
Tractors Ltd. i recite mu model i broj dela.

Informacije o klijentu/kupcu

Ime

Kupljeno od/kod

Datum kupovine

Br. modela

Serijski br.




Solis SONALIKA Ssolis SONALIKA

N SADRZA) sl ML sCs >
1.0 IDENTIFIKACIJA ... 06-08 1.1 TECHNIGKE INFORMACIJE
2.0 ZNACTUPOZOMENA ...covvvvvvesssssssisisss st 09-11 Svaka srednja kosacica je opremljena plogicom sa jedinstvenom identifikacijom (videti
3.0 Nalepnice 0 DEZDEANOSEI........cveiviiieriiieie et 12-13 polozaj na slici ispod), koja prikazuje CE znak i sledece informacije:
A0 SBIVIS ..ttt e ettt ettt e e e ettt e e e e e b be e e e e e e e nbnreeaaeaaas 14 * Model
5.0 POSAVIANIE ... 15-16 « Godina proizvodnje
6.0  POdeSavanj@ OPIEIME .......coiiiiiiiiiiiie ettt e et e et e e e st e e e e e nnnnes 17-20 «Tezina
7.0 PrikUCIVANE ...ttt 21-22 - Tip
8.0 OUVAJANJE ..ttt 23-24 - Serijski br
9.0 PodeSavanje KOSACICE ..........couiiiriiiieeiiiiiiiiee et 25  Dimenzije
10.0 OQIZAVANJE ....oeeiiiiie ittt 26-31 .
*Prime Pogon (KS)
11.0 Skladidtenje na duZe VIBME ............ccooviiiiiiiiiiiic 32 L. . .
Preporucuje se da negde zabeleZite sve podatke sa ploCice.
12.0 Raspored odrzavanja i POdeSavan]a ...........cococuurieieeeiiiiiiiiiee e esieeee e 33
. Ako Vam je potrebna neka pomoc ili informacija, obratite se proizvodacu ili dileru i uvek
13,0 CE SItIfIKAL. . eeeiieeeiiiiiiei ettt e e e e e e e et e e e e e s nnennees 34 navedite model i serijski broj kao &to je prikazano na plocici koja se nalazi na masini
14.0 Garantni liSt.........c.ooiuiiiiiiii i 35 (slika 1).
15.0 REZEIVNI AEIOVI ..ottt 36

= - o
e

sowngen LHOTSTIIES I
AT FEF-TET. DL
T b LB o U
et T
R e
T T T
A ak R oA et "_m

e
S Rl S )

.9 = Z
g i
o T

\_ L — Fig.1 )




S0IS

1.1 TECHNICKE INFORMACIJE

SONALIKA

1.0 IDENTIFIKACIJA

SREDNJA KOSACICA 60" (STRAZNJE PRAZNJENJE)

Broj seciva

3

Nacin montiranja

Paralelno povezivanje sa hidrauli¢nim cilindrom

Praznjenje

Straznje praznjenje

Sirina rezanja

1515 MM (60 inZa)

Visina rezanja

25.4~90 MM (1~3.5 in¢a)

Ukupna sirina

1860 MM

Visina pri transportu *

138 MM- 8.3-24 FARM 2000 8PR BKT

100 MM- 8.3-20 6PR BKT TR171 TT

100 MM- TURF TYRE 13.6X16 (LG306)

65 MM- 33X15.5-16.5 12PR BKT SKID P HD TL

60 MM- 280 70 R 18 A-370 114A8 111B TL

52 MM- 33X15.5-16.5 10PR BKT LG306 TL

Tezina

oko 150 kg

Remen

JEDAN KLINASTI REMEN

Brzina osovine reznog noza

2718 O/M

Brzina seciva reznog noza

14510 fpm (73.7 m/s)

Duzina reznog noza 525 MM
Broj valjaka 4+1
Debljina , palube” kosacice 4 MM
Visina ,palube” kosacice 100 MM

* sa podignutim to¢kovima

S0IS

1.0 IDENTIFIKACIJA

SONALIKA

1.1 TECHNICKE INFORMACIJE

SREDNJA KOSACICA 60" (BOCNO PRAZNJENJE)

Broj seciva

3

Nacin montiranja

Paralelno povezivanje sa hidrauli¢nim cilindrom

Praznjenje

Boc¢no praznjenje, desna strana

Sirina rezanja

1515 MM ( 60 ina)

Visina rezanja

25.4~90 MM (1~3.5 in¢a)

Ukupna sirina

1860 MM

Visina pri transportu *

138 MM- 8.3-24 FARM 2000 8PR BKT

100 MM- 8.3-20 6PR BKT TR171 TT

100 MM- TURF TYRE 13.6X16 (LG306)

65 MM- 33X15.5-16.5 12PR BKT SKID P HD TL

60 MM- 280 70 R 18 A-370 114A8 111B TL

52 MM- 33X15.5-16.5 10PR BKT LG306 TL

Tezina

oko 160 kg

Remen

JEDAN KLINASTI REMEN

Brzina osovine reznog noza

2718 O/M

Brzina seciva reznog noza

14510 fpm (73.7 m/s)

Duzina reznog noza 525 MM
Broj valjaka 4+1
Debljina , palube” kosacice 4 MM
Visina ,palube“ kosacice 100 MM

* sa podignutim to¢kovima




Solis SONALIKA

T . 20 ZNACI JPOZORENA

Pazljiv rad je vaSe najbolje osiguranje od nezgode. Pre upotrebe kosilice pazljivo
procitajte ovaj odeljak.

1. PRE RADA

1 Ne rukujte masinom kada ste pod uticajem alkohola, lekova, drugih supstanci ili
kada ste umorni

2. Upoznajte komande i nauCite kako da se brzo =zaustavite u hitnim
slu¢ajevima. Upoznajte svoju opremu i njena ogranicenja.

3. Nemojte nositi Siroku, pocepanu ili glomaznu odeéu oko masine. Odecéa se moze
zakaciti za pokretne delove ili komande, $to dovodi do rizika od nesrece. Nosite i
koristite svu dodatnu zastitnu opremu kao Sto su Slem, zastitne ¢izme ili cipele,
zastitu za o€i i sluh, rukavice itd.

4. Nikada ne dozvolite deci da upravljaju kosacicom, ¢ak ni pod nadzorom odraslih

5. Pre rukovanja kosacicom paZzljivo procitajte ovaj Priru¢nik i Priru¢nik za rukovanje
traktorom. Traktorom moze upravljati samo dobro obu¢ena osoba.

6. Nikada nemojte rukovati kosacicom bez postavljenih odgovarajucih stitnika i vrece
za sakupljanje trave ili drugog otpadnog materijala.

7. Kosacica je opremljena brojnim sigurnosnim uredajima. Ne menjajte i ne uklanjajte
nijedan deo sigurnosnog sistema radi vase bezbednosti.

8. Dobro pri¢vrstite Sve matice, vijke i zavrtnje kako biste bili sigurni da je kosilica u
ispravnom radnom stanju.

9. Cesto proveravaijte da li su zavrtnji sediva ispravno zategnuti.

10. Proverite da li su rezni nozevi pohabani ili polomljeni. Tupo secivo se mozZe naostriti,
ali seCiva koja su pohabana, iskrivljena, napukla ili oSte¢ena moraju biti zamenjena.

11. Uvek Koristite sigurnosni pojas kada je traktor opremljen sigurnosnim ramom.
Nemojte nikada koristiti sigurnosni pojas kada traktor nije opremljen sigurnosnim
ramom.

12. Zamenite oStecene ili necitke nalepnice o bezbednosti.

13. Detaljno proverite podru¢je gde Cete koristiti kosacicu. Sklonite svo kamenje,
Stapove, koske i dr. predmete koji mogu biti odbaceni pri velikoj brzini.

14. Vodite racuna da u podrucju rada nema ljudi, narocito male dece i ljubimaca. Oni
treba da budu na bezbednoj udaljenosti od podrucja rada.

RAD

1. Nemojte nikada startovati motor niti rukovati ru¢icama van sedista.

Ssolis SONALIKA

Z0 ZNACI UPOZORENIA <A

2. Pre pokretanja motora, proverite da li su sve poluge u svom prirodnom polozaju,
da li je parkirna koc¢nica uklju¢ena i da li su i kvacilo i priklju¢no vratilo isklju€eni.

3. Vodite racuna o tome da su prolaznici na bezbednoj udaljenosti od masine tokom
rada.

4. Nemojte stajati na kosacici.
Smanijite brzinu traktora kada skreé¢ete na neravnom terenu.

6. Nemojte kositi kada idete u rikverc osim ako to nije apsolutno neophodno i to tek
nakon detaljne provere podrucja iza kosacice.

7. Ako udarite u neko strano telo, zaustavite se i proverite i traktor i kosacicu.
Popravite oStecenje pre no Sto nastavite sa radom.

8. Ako se odvod kosaCice =zapu8i, zaustavite traktor; iskljuCite pogon
kosacice; ugasite motor i izvadite klju¢ i o€istite odvod.

9. Rad na kosinama je opasan i ne preporucuje se. Ako je neophodno da radite na
kosinama, budite izuzetno pazljivi. Nikada nemojte kositi preko kosine. Nemojte
raditi sa utovarivacem.

10. Nemoijte kositi na strmim kosinama, neravnom terenu i blizu useka.

RAD NA KOSINAMA

UPOZORENJE - Nagibi su glavni faktor koji dovodi do gubitka kontrole i prevrtanja, $to
moze dovesti do teskih povreda ili smrti. Budite izuzetno oprezni na nagibima i
kosinama.

Ukoliko je nagib veci od 15% nemoijte koristiti kosacicu u tom podrucju, u suprotnom,
moze dodéi do tezih povreda.

1. Vodite racuna da odrzite stabilnost kada radite na kosinama.
2. Budite izuzetno oprezni i smanjite brzinu na padinama.

3. Ne zaustavljajte se, ne ne krecite, i ne menjajte naglo smer na padinama. Ako gume
traktora izgube vucu, zaustavite kosilicu i polako nastavite ravno niz kosinu.

4. Da biste sprecili gubitak kontrole i prevrtanje traktora i kosilice, uvek kosite uz i niz
kosinu, nikako preko nje.

5. Ne radite i ne prevozite na strmim padinama.

6. Ne kosite vlaznu travu. Smanjena vu¢a moze dovesti do proklizavanja na kosinama.
Vozite traktor u brzini kada silazite niz kosinu.




20IiSs SONALIKA

2.0 ZNACI UPOZORENJA
N

ODRZAVANJE | SKLADISTENJE

Nemoijte nikada pokuSavati da podeSavate ili popravljate nesto dok traktor i kosacica rade.
Ugasite motor, izvucite klju¢, povucite parkirnu ko€nicu i saCekajte da se seciva zaustave.

U celom Priruéniku se koriste simboli za bezbednost a i same nalepnice na kosagici
upozoravaju ha mogucnost povrede. Pro itajte pazljivo ove instrukcije. Od sustinskog
je znaCaja da procitate instrukcije i propise o bezbednosti pre no Sto pokuSate da
montirate ili koristite ovu jedinicu.

OPASNOST: Oznacava ozbiljnu opasnost sa vrlo visokim rizikom od
ozbiljnih povreda ili smrti.

UPOZORENJE: Oznacava opasnost ili nebezbednu praksu koja moze
dovesti do teskih povreda ili smrti.

OPREZ: Oznac¢ava opasnost ili nebezbednu praksu koja moze dovesti
do povreda ili smrti

VAZNO: Uputstva za ispravan rad masine koja ¢e, ukoliko se slede,
osigurati da ona najbolje radi

= B> BB

NAPOMENA: Pruza korisne informacije.

20IiSs SONALIKA

3.0 NALEPNICE O BEZBEDNOSTI
- |

Nalepnice o bezbednosti su pricvr§¢ene na svako opasno i vazno mesto na glavnom
ramu. Stalno Cistite nalepnice o bezbednosti kako biste sprecili povrede.

£ o ann o R
PTTTHIT (AT 1 I--\:

N -.—'JI--
" anm

A OopPRreZ ]

A L s l - DRZITE SVU ZASTITU NA SVOM MESTU.

- UGASITE MOTOR | SACEKAJTE DA SE SECIVA ZAUSTAVE
PRE NO $TO ODETE SA MESTA OPERATERA.
- DRZITE RUKE, NOGE | ODECU PODALJE OD SVIH
POKRETNIH | ROTIRAJUCIH DELOVA.

- UKLONITE SVE PREPREKE SA PODRUCJA RADA.
ZAUSTAVITE SECIVA KOSACICE KADA PRELAZITE PREKO

-r/ SLJUNKA, STAZA ILI PUTA.

/N UPOZORENJE A\ UPOZORENJE

X Ne stavljajte ruke ili
O Ne stavljajte ruke noge u kosilicu dok

u pogonski remen motor radi
ﬁ dok motor radi
b ® @

|




20IiSs SONALIKA

3.0 NALEPNICE O BEZBEDNOSTI

/N OPASNOST

/N OPASNOST

@)
=

OPASNOST OD ROTIRAJUCEG POGONA [ [ KF\
Da biste izbegli ozbiljne povrede il smrt
od rotirajuCeg pogona, drZite ruke, noge, MAZ IVO |:|(_)IHI DH rn.l \b\:ﬂq\
kosu i ode€u na bezbednoj udaljenosti L STOP
od pokretnih delova. Nemoite se previie priblizavati kosatici
@ prilikom praznjenja.
PodeSavanje visine sa rupom na toékovima
OPREZ: 1. Spojite prednje i zadnje totkove na isti broj
2. Rupu br. 8 spojiti sa srednjom kosa&icom.
SR BR.DELA oPIS KOL
1 | Rv0000217501| Plotica sa serijskim brojem 1
2 | 60002985AA Mazivo 4
3 | DPO0000084 Solis 1
4 300025767A Nalepnica upozorenja da se izbegne pomeranje pojasa remena preko palube 1
5 | 300025765A Nalepnica upozorenja na pokretne delove 1
6 | 300025773A Nalepnica upozorenja da se izbegne pomeranje setiva ispod palube 1
7 | 300025764A Nalepnica za podegavanje visine se¢enja (brz priklju¢ak) | 1
8 | MLO0000117 | Nalepnica za oprez 1
9 | L55B00009200 | Nalepnica za oprez (160x*80)(za srednju kosacicu) 1

Sve oznake za bezbednost na masini moraju uvek biti Citljive.
o U slucaju ostecenja, ostecene nalepnice ili oznake treba zameniti.

e Tamo gde se zamenjuje deo na kome se nalazi oznaka za bezbednost,
osigurajte zamenu ove oznake na novom delu

Nabavka i primena novih oznaka za bezbednost

e Obratite se svom dileru za nove oznake i uputstvo za njihovu primenu.

S0Ilis

4.0 SERVIS

SONALIKA

SERVIS
e Kada Vam je potreban

e  Zareferencu, prilikom k

IDENTIFIKACIJA MODELA

Srednja kosacica sa
zadnjim praznjenjem
/SOMM-60

neki deo ili servis, dajte dileru serijski broj kosacice.

upovine kosilice zapiSite serijski broj

Srednja kosacica sa bo¢nim
praznjenjem /SOMM-60




S0Ilis

SONALIKA

5.0 POSTAVLJANJE

SOMM-60

GLAVNI DELOVI

S.br. | Opis S.br. | Opis
1 Cilindar 6 Sklop prednje veze
2 Sklop zadnjeg to¢ka. 7 Sklop menjaca
3 Sklop prednjeg to¢ka 8 Pojas
4 Zavarenost palube 9 Predniji valjak
5 Zadnja veza 10 Valjak traktora na platformi

S0Ilis

5.0 POSTAVLJANJE

1 Pricvrstite sklop tocka (2) na krak
palube i podesite visinu umetanjem
bravice (1).

1.BRAVICA
2.SKLOP TOCKA

2. Pricvrstite prednji valjak (3) na palubu
ispred glavnog rama, a zatim u
potpunosti montirajte vijak, maticu i
podlo$ku valjka. Proverite da |i se
valjak nesmetano okrece.

1. NAVRTANJ

2.RAZDELNIK

3.PREDNJI VALJAK
4.ZAVRTANJ, PREDNJI VALJAK

3. Postavite polugu / zadnji deo na
palubu na poledini glavnog okvira sa
oprugom, opruznom iglom i ravnom
podloSkom

1.0PRUZNA IGLA
2.RAVNA PODLOSKA
3.0OPRUGA2
4.POLUGA

|

SONALIKA




sSolis SONALIKA sSolis SONALIKA

6.0 PODESAVANJE 6.0 PODESAVANJE

Br. Detalji postupka

BT. Detaljr postupka

Prikacite prednju kuku na okvir
prednje osovine traktora sa 4
M12x1.75x35 inbus navrtnja i
elasti¢nih podloski i stegnite
navrtnje kao $to je prikazano

-

M12x1.75x3
Zavrtnji sa
y elasticnom
—‘ | podloskom
R

Prikljucite srednje prikljuéno

s — vratilo na desni i levi drza¢
na slici. h%rzacrzéa . hidrauli¢nog cilindra
v, N idraulicni . s N
KORAK 1 Prikacite prednju stranu cilindar desni KORAK 5: ko'rlscenjem 2 .M.12X1'.7V5X35
nosaca kuke za prednju kuku inbus zavrtnja i elasti¢ne

koristeci iglu i kop¢u kao sto

je prikazano na slici.
Kopta sa MO08x1.25x20 Stegnite 4 M8x1.25x20 inbus
iglom zavrtnji sa

elastiénom zaernja i ?Iasti_é_ne p?dlo§k€ da
. biste uévrstili donji nosac

prednje kuke sa prednjim
nosacem kuke.

podloske sa obe strane kao 5to
je prikazano na slici. Nemojte
potpuno zategnuti zavrtnje.

UJ sklop
vratila

Br. Detalji postupka |

Br. Detalji postupka

Prikljucite srednje prikljuéno
UJ sklop vratilo na srednje vratilo
vratila traktora koris¢enjem

M6X1X40 inbus zavrtnja i

Prikacite drzac za desni bocni

konektor na desnu stranu i matice.
drzac za levi bocni konektor KORAK 6:
za levu stranu kucista traktora
KORAK 2. | sa 4 M16x2x40 inbus zavrtnja,
matlcema i e!astlcn!m Sada potpuno zategnite
podloskama i stegnite M14x2x70 inbus
za\frtnje sa svake strane' l'<ao M12X1-75__X3 . zavrtnje i M12X1.75X35
sto je prikazano na slici. zavrtnji zavrtnje iz koraka 4 i 5.
M16X2X4(A)Vzavrtnji sal Drzac za boénj Kuditte traktora
elastit(nom konektor desni
podlodkom i maticom
Br. Detalji postupka

Br. Detalji postupka

M14x2x70
Inbus zavrtnji sa|
elasticnom

\ Sklonite zadnji

poklopac
odvrtanjem
ovih zavrtnja . o
Sklonite zadnji poklopac

KORAK 7: | traktora za montiranje T

Prikacite drza¢ desnog
hidrauli¢nog cilindra za
desnu stranu kucista
traktora sa 2 M14x2x70

Drzac za

i icni . drzaca kao 5to je prikazano
Ciﬁ}fg::‘u‘;!'m KORAK 3: inbus za\frtnja i eJastiEne na slici.
podloske kao $to je Zadnji pokl
— . prikazano na slici. Nemojte adnji pokiopa
Kuciste - B potpuno zategnuti zavrtnje.
traktora ' - N
g -
BT. Detalji postupka BT. Detalji postupka |
Montazni zavrtan,
M10X1.5X30 sa el
\ M14x2x70 podloskom
Inbus zavrtnji sa B R
elasticnom Otvorite M10X1.5X30 inbus
logk Ponovite isti proces i za levi zavrtanj, uévrstite T drzac i
KORAK 4: drzac hidrauli¢nog cll!lndra KORAK 8: ponovo‘zateg‘mte.zavrtaer.vPre
Driat za y za levu stranu kudista nego to uévrstite T drzac,
hidraulieni traktora kao 3to je prikazano usmerite obe strane
cilindar desni na slici. hidrauli¢nih cevi ka prednjoj
cevi traktora kao $to je
v prikazano.
Kudiste
traktora




OIS

SONALIKA

7.0 PODESAVANJE

spone

Br. Detalji postupka |
Prikljucite
KORAK 9: hidrauliéne cevi sa
hidrauli¢nim
cilindrima sa obe
strane kao $to je
prikazano.
Br. Detalji postupka |
PoveZite dve hidrauli¢ne
Spoiite KORAK 10: cevi sa QRC na T drzacu
hidfaullcke ) sa hidrauli¢kim
cevisa napajanjem traktora kao
hidraulickimi Sto je prikazano.
napajanjem
Br. Defalji postupka |
M8X1.25X30 Montirajte zadnji poklopac
Zavrtanj sa sa M8X1.25X30 zavrtkama i
podloskom KORAK 11. elasti¢énom podloskom.
Dodajte 2 separatora
izmedu zadnjeg poklopca i
l;/;?/)r(t::ijfa;(aso Mfa)f,l&zaiﬁg kuéista kao 3to je prikazano.
podloskom i podloskom i
separatorom separatorom)
Br. Detalji postupka |
rascepkal
Poveiite sklop leve spone
sklop sa drzacem za bocni levi
leve KORAK 12: konektor koristedi klin i

rascepku kao 3to je
prikazano na slici.

SO0Ilis

7.0 PODESAVANJE

SONALIKA

Br. Detalji postupka
Sklop
leve
spone
Povetzite hidrauli¢ni cilindar za
HST srednju kosacicu levom
Ravna KORAK 13: sponom koristeci klin, ravnu
podlogka podlosku i kopéu kao 3to je
sa klino prikazano na slici.
Br. Detalji postupka |
Sklop
desne
spone
Pratite isti postupak i
za desnu stranu, kao
KORAK 14: $to je prikazano na
slici.
Br. Detalji postupka
KORAK 15: Sada je traktor

potpuno spreman
za prikljuéivanje
srednje kosacice.




SONALIKA

7.0 PRIKLJUCIVANJE

B DetaTpostupka ]

KORAK 1. PostEV|te tra[(tot i srednju
kosacicu kao sto je
prikazano na slici.

B: DEtalTposStupRa ]

Sada predite
traktorom preko
kosacice vodeci
KORAK 2. racuna da kosacica

bude izmedu
prednjeg i zadnjeg
tocka traktora kao
sto je prikazano na

slici.

B: DEtaTposSTupRa ]

Odvojite levi hidrauli¢ni
cilindar i sklop spone
skidanjem klina. PoveZite
hidrauli¢ni cilindar za

KORAK 3. drzac koristeci klin,
podlosku i kopcu;
postavite levi spoj u svoj
polozaj koristedi rucku
bravice kao sto je
prikazano na slici.

BT. Detal)i postupka

Ponovite isti postupak i
za desnu stranu za
odvajanje hidrauli¢nog
KORAK 4: cilindra i sklopa spone i
povetzite ih kao Sto je
prikazano na slici.

sSolis SONALIKA

7.0 PRIKLJUCIVANJE

Br.

Detaljipostupka |

KORAK 5:

Da biste povezali prednju
sponu, sklonite klin i
spustite drzac kao sto je
prikazano na slici.

BT.

Detalyi postupka |

KORAK 6:

Postavite prednji
spojni drzac i
zabravite ga
umetanjem klina i
kopce kao sto je
prikazano na slici.

Br.

Detalji postupka |

KORAK 7:

Povefite priklju¢no vratilo
sa izlaznim vratilom.
Pritisnite oblogu i gurnite
vratilo na klin osovine pa
otpustite oblogu kao sto je
prikazano na slici.

BF.

DetaTposSTupRa ]

KORAK 8:

Upalite traktor i
podignite kosacicu.
Sada je kosacica
spremna za rad kao
Sto je prikazano na
slici.




OIS

SONALIKA

8.0 ODVAJANJE

BT.

Detalji postupka |

KORAK 1.

Spustite kosacicu na ravno
tlo za odvajanje kao $to je
prikazano na slici.

BT

DEaNTp

KORAK 2.

Odvojite levu sponu tako
sto cete povuci rucku i
sklop levog hidrauli¢nog
cilindra sklanjanjem klina
kao $to je prikazano na
slici.

BT

DEENTp

KORAK 3.

Zatim udvrstite sklop leve
spone i levog hidrauli¢nog
cilindra koristeci klin, ravnu
podlosku i kopéu kao sto je
prikazano na slici.

BT

oetanm

KORAK 4:

Ponovite isti postupak i za
odvajanje sklopa desne
spone i hidrauli¢nog
cilindra i u¢vrstite ih kao
sto je prikazano na slici.

SO0Ilis

8.0 ODVAJANJE

SONALIKA

BT

DETaTpOSUpRa |

KORAK 5:

Odvojite prikljuéno
vratilo. Pritisnite oblogu i
povucite prikljuéno
vratilo sa strane
traktora.

DetanTp

KORAK 6:

Odvojite prednji spoj
sklanjanjem klina i
spustanjem donjeg drzaca
ka tlu. Nakon sklanjanja
drzaca, udvrstite donji
drzac u prvobitni poloZaj
kao sto je prikazano na
slici.

Detanip

KORAK 7:

Upalite traktor i udaljite ga
od kosacice kao $to je
prikazano na slici.

BT

DETanp

KORAK 8:

Sada je kosacica odvojena
od traktora kao $to je
prikazano na slici.




OIS

SONALIKA

9.0 PODESAVANJE KOSACICE

1 Podesite spojnicu prednje poluge
pomo¢u navrtke neposredno pre
pokretanja prednjeg tocka

2. Nakon podizanja kosilice, potvrdite da su
visine na mestu (H i h) palube jednake
kako je prikazano na slici, ako nisu,
ponovo podesite sklop prednje spone
da budu jednake.

3. Uklonite veznu rupu gaznog tocka za
montazu na rupe od 1 do 7 da biste
radili u skladu sa visinom i pokuSali da
iseCete.

VISINA SECENJA SREDNJE KOSACICE

Br BR. RUPE |[BR. RUPE VISINA
' NA KRAKU |NA oBLOZI | SECENJA

1 2 90
84
78
72
66
59
53
47
41
34
28
22
NA

Ol |N|o|(g|_[W|N|F

=
o

=
[N

=
N

OIN|O|O|R[O|WIA|IN|W|FL(N
NINIFP[IN[RPINFRPINEFE NN

=
w

sSolis SONALIKA

10. ODRZAVANJE

1. DIDJAGRAM | INTERVALI SERVISA

Dijagram prikazuje potrebno odrzavanje i intervale. Pratite ovaj raspored provere
prema svakom indeksu kako bi masina radila na zadovoljavajuci nacin.

Nalfon Svakih | Svakih| gyake |Na Na. Ref.
Br. Kontrolno mesto Nov %Vslgti 22“ ii?i godine f;;:tk“ Ir(arglau str.
1 | Provera curenja ulja u menjacu (0] (0] (0] (0] (0] (0] (0]
2 | Provera ulja u menjacu (6] (0] (6] (0] (0]
3 | Zamena ulja u menjacu (0]
4 | Zamena uljnog zaptivac¢a u menjacu O
5 | Provera zategnutosti reznih nozeva | O (0] (0] (0] (0] (0]
6 | Provera pohabanosti reznih nozeva (0] (6] (0] (6]
7 | Proveraizgledaibalansarez. noz. | O (6] (0] (6] (0] (6]
8 | Provera sve mehanicke opreme (0] (0] (0] (0]
9 | Provera polozaja klinova (0] (0] (0] (0] (0] (0]
10| Provera podmazanosti
Drza¢ remenice ol o olo o) o)
Dve osovine seciva Oo| O O | O e} o
Zategnutost kaisa remenice (@) (@) (@) (@) (@) (@)
Zategnutost kaisa kraka ol o o o o o
Osovina prednjeg to¢ka o o o o o
Osovina zadnjeg tocka o o o o o
11| provera curenja ulja u hidraulicnom vodu o o 0 o 0 o 0
12| provera pohabanosti prednjeg i zadnjeg togka 0| oo
13| provera pohabanosti prednjeg valjka 0 0 0
VAZNO

*Servis oznacen sa ,°“ mora biti uraden nakon prvih 50 sati.




Solis SONALIKA

T N 10.0 ODRZAVANJE

2. PROVERA | ZAMENA

1. Provera i zamena ulja u menjacu

1. Proverite nivo ulja preko meraca
nivoa ulja. Linija nivoa ulja mora
biti na sredini meraca nivoa ulja.

2. Ako je nivo ulja prenizak, dodajte
ulje, a ako je odlijte ulje kroz

ispusni Cep.

3. Proverite dijagram odrzavanja i
zamenite ili dodajte ulje u skladu s MERAC NIVOA ULIA
njim.

4. Raspon koli¢ine ulja u menjacu je 0.36L 0.38L.

A e Da biste izbegli povrede, ugasite motor i izvucite kljuc.
e Da biste proverili nivo ulja, postavite kosacicu na ravnu povrSinu
VAZNO

e Koristite SAE 80 (API GL5) ulje za menjace u svim godis$njim dobima.

2. Zategnutost kaiSa remenice i kaiSa kraka

magzalica, mazivo

sSolis SONALIKA

10.0 ODRZAVANJE <A

3. Pogonsko vratilo

mazalica, mazivo

4, Vratilo seciva

mazalica, mazivo

3. ZAMENA
1. ZAMENA SECIVA
DEMONTAZA

1. Skinite kosilicu sa traktora i okrenite je da biste izlozili seciva.
2. Matice seciva imaju desni navoj; okrenite ih u smeru suprotnom od kretanja
kazaljke na satu da biste ih olabavili.

OPREZ

e Da biste izbegli povrede kada rukujete seCivom nosite rukavice ili obavijte

A ostrice seCiva krpom.

e MONTAZA

1. Da biste produzili radni vek seciva povremeno im zamenite mesta kao Sto
je prikazano na slici 1.

2. Postavite secivo u polozaj prikazan na slici 2.




S0Ilis

SONALIKA

10.0 ODRZAVANJE

3. Pritegnite tri vijka se€iva; moment pritezanja je 98 do 117,6 N « m (10 do

12kg * m, do 87 ft * Ibs.)

Slika 1

1. SECIVO (LEVO) 2. CENTRALNO SECIVO 3. SECIVO (DESNO)

O
—3

2. ZAMENA KAISA
1.  Skinite kosacicu sa traktora.
2. Skinite poklopac kaiSa sa okvira kosacice.

3. Skinite kai§ sa zatezne remenice.

PALUBA

OSOVINA SECIVA

VRATILO SECIVA

SeCIvo

PODLOSKA SECIVA
ELASTICNA PODLOSKA
NAVRTKA

20IiS SONALIKA

10.0 ODRZAVANJE <A

4.  Uklonite nosac koji postavlja menja¢ na palubu kosilice i prebacite
remen preko vrha menjaca.

5. Da biste postavili novi kai§ ponovite gornji postupak obrnutim redom.
Zategnite vijke nosaca pri obrtnom momentu od 77,6 do 99,2 N - m (8,0
do9,2kg * m,57do66,5ft * Ibs.)

1. POKLOPAC KAISA 2. ZATEZNA OPRUGA

3. ZATEZNI KRAK
4.ZATEZNA REMENICA 5. KAIS 6. DRZAC MENJACA (LEVI)

4. OBRTNI MOMENAT ZATEZANJA

Vijci, navrtke i vijci (priévrS¢ivaci) moraju biti pritegnuti u skladu sa tabelom u
nastavku.

Nepravilan obrtni moment zatezanja moze dovesti do labavljenja pri¢vrsc¢ivaca i do
gubitka delova masine $to moze povrediti ljude u blizini ili oStetiti samu masinu

PRAVILAN OBRTNI MOMENAT ZA PRICVRSCIVACE

Donja tabela prikazuje tatan moment zatezanja priévr§éivaca (vijaka, navrtki itd.).
Kada treba zategnuti ili zameniti vijke, pogledajte tablice da biste utvrdili vrstu vijka
i odgovarajuci obrtni momenat.

Tabela klasifikacije i oznaka vijaka




SONALIKA

10.0 ODRZAVANJE

S0IiSs
N
Metricki
Klasa Oznake na glavi vijka
58 |
g8g — |
09}

Podaci o standardnom obrtnom momentu za metricke navrtke i vijke

Precnik ,,

zavrtnja Klasa5.8 | Klasa8.8 | Klasa 109

Milimetri | N.m |G.lbs| N.m [G.lbs| N.m |G. Ibs
6 65| 6 [ 10 | 9 | 15 | 13
8 155 | 14 |245| 23 | 35 | 31
10 32 | 28 | 50 | 45 | 70 | 61
12 53 | 49 | 8 | 78 | 119 | 106
14 84 | 78 | 135 | 125 | 190 | 170
16 128 | 121 | 205 | 194 | 288 | 263
18 177 | 168 | 283 | 268 | 398 | 364
20 250 | 237 | 400 | 378 | 562 | 515
22 332 | 323 | 532 | 504 | 748 | 702
24 432 | 409 | 691 | 654 | 971 | 890

Ssolis SONALIKA

11.0 SKLADISTENJE NA DUZE VREME .

SKLADISTENJE TOKOM ZIME
Po zavrSetku sezone koSenja trave, preporucuje se da obavite slede¢e postupke.
1. Uklonite poklopce remena kosilice
2. Otpustite pogonski remen kosilice
3. Ocistite sve remenice i obriSite ulje suvom krpom

4. Ocistite svu travu i necisto¢e sa palube kosilice

VAZNO
Ocistite remenice i montirajte pogonski remen neposredno pre sezone ko$enja
trave

GARANCIJA

Pogledajte zaseban list sa garancijom.




OIS

SONALIKA

_12.0 RASPORED ODRZAVANJA | PODESAVANJA

Dijagram odrzavanja pokazuje potrebno odrzavanje i intervale.

Pratite ovaj raspored provere prema svakom indeksu kako bi maSina radila na
zadovoljavajuci nacin.

Nakon | Svakih |Syakih | Svake |Na Na | Ref.
Br. Kontrolno mesto Nov ?Bvsign S0 sat igg godine f:jaetk“ r;gj: str
1 | Provera curenja ulja u menjacu (0] O O (@)
2 | Provera ulja u menjacu O O
3 | Zamena ulja u menjacu O
4 | Zamena uljnog zaptiva¢a u menjacu O
5 | Provera zategnutosti reznih nozeva | O (0] (0] (0] (0] (0]
6 | Provera pohabanosti reznih nozeva (0] (0] (0] (0]
7 | Proveraizgleda i balansa rez. noz. (0] (0] (0] (0] (0]
8 | Provera sve mehanicke opreme (0] (0] (0] (0]
9 | Provera polozaja klinova (0] (6] (6] O | O
10| Provera podmazanosti
Drza¢ remenice o| O (0] (6] e} (0]
Dve osovine setiva ol O 0 | O ) )
Zategnutost kaisa remenice O o O O O O
Zategnutost kaisa kraka O| O (o] (@] (o] (6]
Osovina prednjeg toc¢ka ol o 0 [e) 0 0
Osovina zadnjeg tocka ol o ol o 10 10
11| provera curenja ulja u hidraulicnom vodu ] ] o) o) o) o) o
12 Provera pohabanosti prednjeg i zadnjeg tocka @) @) @)
13| Provera pohabanosti prednjeg valjka o o o
VAZNO

* Servis oznacen sa ,©“ mora biti uraden nakon prvih 50 sati.

OIS

13.0 CE SERTIFIKAT

SONALIKA




Solis SONALIKA

14.0 GARANTNI LIST

International Tractors Ltd. garantuje da nijedna kosacica nema nedostatke u materijalu
ili izradi.

Sonalika/Solis ¢e popraviti ili zameniti sve delove za koje Sonalika/Solis utvrdi da su
neispravni u materijalu ili izradi.

Ova garancija se zasniva na odgovornosti viasnika da doveze kosacicu na popravku
u prostorije dilera.

Garancija ne pokriva sledece:
o Steta nastala usled nezgode
o Steta nastala usled lo$e upotrebe
o Steta nastala usled zloupotrebe

e Steta nastala usled neovlagéenih izmena koju su izvrsili neoviagéeni
serviseri a ne Sonalika/Solis

e Redovno habanje i troSenje masine.

Garancija ne pokriva redovne usluge/servise.

U meri koja je dozvoliena zakonom, sve podrazumevane garancije, ukljuCujuci
garancije prodajnosti ili podesnosti za odredenu namenu i bilo koje druge obaveze
proizvodaca i njegovih distributera i njihovih dilera su posebno izuzete.

Popunite sledec¢e podatke:

Model

Serijski broj

Prodavac/diler

Vlasnik

INTERNATIONAL TRACTORs LTD.

International Business Office: Teri School of Advanced Studies, Plat Nao. 10, Institutional Area,
Vasant Kunj, New Delhi-110070 (India) | Telephone: +9111 66 45 5200

sSolis SONALIKA

15.0 REZERVNI DELOVI

SREDNJA
KOSACICA / REZERVNI DELOVI

|




hYeollhy SONALIKA

REZERVNI DELOVI

REZERVNI DELOVI

Rezervne delove uvek treba naruciti od svog dilera a pri narucivanju uvek navedite
sledece:

- Tip, model i serijski broj masine. Ovi podaci su utisnuti u plo€icu sa podacima kojom
je opremljena svaka masina.

- Sifra potrebnog rezervnog dela. Sifre se nalaze u katalogu rezervnih delova.
- Opis dela i potrebna koli¢ina.
- Broj table

- Nacin isporuke. Ukoliko se ne navede, proizvodac nece biti odgovoran za kasnjenja
u isporuci izazva visom silom.

TroSkove prevoza uvek snosi primalac. Roba putuje na rizik kupca ¢ak i kada se
prodaje na odredistu.

NAPOMENA: Termini desno i levo navedeni u opisima odnose se na prikljuc¢ak kada
se gleda sa zadnje strane.

S0IlisS SONALIKA

SKLOP OKVIRA SA ZADNJE STRANE




Solis SONALIKA sSolis SONALIKA

SKLOP OKVIRA SA ZADNIJE STRANE SKLOP OKVIRA SA DESNE STRANE
R. BR. BR. DELA OPIS KOL
1 MMO0000000101 SKLOP PALUBE (SREDNJA KOSACICA 60"SA 1
ZADNJIM PRAZNJENJEM)
2 MMO0000000702 GRBASTI DRZAC LEVI 1
3 MMO0000000802 GRBASTI DRZAC DESNI 1
4 3000070628 SKLOP PREDNJEG VALIKA 1
5 MMO0000004900 | SKLOP TOCKA 4
6 300006508C UJ VRATILO SREDNJE KOSACICE (MANUELNO) 1
7 MMO0000001601 GUMENI JEZICAK 1
8 4010305040 OPRUZNI ZATEZNI PRSTEN PRECNIK 5 * 40 2
9 RVH000057200 R-SELNA (DUPLI KALEM) 4
10 RVH0000529 “PECURKASTI” VRATNI ZAVRTAN] M10X1.5X40 8
11 60003421AA NAZUBLIENA PODLOSKA M10 BIG OD 8
12 RVH000000600 ELASTICNA PODLOSKA B-10 8
13 60003203AA INBUS MATICA M10 8
14 60003112AA INBUS VIJAK M8X25 10
15 60003403AA RAVNA PODLOSKA A-9 20
16 60003201AA INBUS VIJAK M8 10
17 3000063278 POLUGA ZA BLOKIRANJE 2
18 3000063328 OPRUGA SREDNJEG VRATILA 2
19 ML0000007501 DRZAC GUMENOG JEZICKA 5
20 60003916AA ELASTICNI TIPL ANKER PRECNIK 6*50 1




OIS

SONALIKA

SKLOP OKVIRA SA DESNE STRANE

R. BR BR. DELA OPIS KOL
1 300006256H SKLOP PALUBE (SREDNJA KOSACICA 60"SA DESNIM 1
BOCNIM PRAZNJENJEM)
2 MMO0000000702 | GRBASTI DRZAC LEVI 1
3 MMO0000000802 | GRBASTI DRZAC DESNI 1
4 300007062B SKLOP PREDNJEG VALJKA 1
5 MMO0000004900 |SKLOP TOCKA 4
6 300006508C UJ VRATILO SREDNJE KOSACICE (MANUELNO) 1
7 300022760B DEFLEKTOR TRAVE SREDNJE KOSACICE 1
8 4010305040 OPRUZNI ZATEZNI PRSTEN PRECNIK 5 * 40 2
9 RVH000057200 R-SELNA (DUPLI KALEM) 4
10 RVH0000529 “PECURKASTI” VRATNI ZAVRTANJ M10X1.5X40 8
11 60003421AA NAZUBLJENA PODLOSKA M10 BIG OD 8
12 RVH000000600 ELASTICNA PODLOSKA B-10 8
13 60003203AA INBUS MATICA M10 8
14 60003112AA INBUS VIJAK M8X25 2
15 60003403AA RAVNA PODLOSKA A-9 3
16 60003201AA INBUS VIJAK M8 3
17 3000063278 POLUGA ZA BLOKIRANJE 2
18 300006332B OPRUGA SREDNIJEG VRATILA 2
19 60003916AA ELASTICNI TIPL ANKER PRECNIK 6*50 1

OIS

SONALIKA

SKLOP POGONA




OIS

SONALIKA

SKLOP POGONA

R. BR BR. DELA OPIS KOL
1 300007495E GORNJI POKLOPAC REMENICE SREDNJE KOSACICE 1
2 300006198A KLINASTI REMEN 1
3 300006592C POTPORA ZA MONTAZU MENJACA LEVA 1
4 300006593C POTPORA ZA MONTAZU MENJACA DESNA 1
5 300006376A CENTRALNA REMENICA 1
6 60003505AA PARALELNI KLJUC 8X7X25 1
7 RVH000039800 MAZALICA (M8X1) 2
8 300006427A CEV ZA PODMAZIVANIJE 1
9 MMO0000002500 SPECIJALNA PODLOSKA 1

10 20003495AA ULJANA ZAPTIVKA (4B-062045) 2
11 300006186C POKLOPAC 1
12 60003614AA KUGLICNI LEZA) 6206-Z 1
13 RVH000011600 UNUTRASNIJI SIGURNOSNI POJAS @62 1
14 3000061848 KLINASTI POKLOPAC 1
15 60003750AA SPOLJASNJI SIGURNOSNI POJAS A-30 1
16 300006181C REZNI NOZ SREDNJE KOSACICE 1
17 1A8296-47380-1 ELASTICNI DISK 1
18 60003411AA ELASTICNA PODLOSKA B-8 17
19 RV00004500 INBUS ZAVRTANJ M12X1.75X25 1
20 300009587D KONZOLA ZA POSTAVLIANJE REMENICE 1
21 20004056AA INBUS ZAVRTANJ M20X2.5X92 1
22 20005350AA NAZUBLJENA PODLOSKA A 20 1S:2016 STEEL 1
23 RVH000060200 INBUS NAVRTANJ M20 1
24 60003020AA INBUS ZAVRTANJ M12X85 1
25 60000318AA PRAZNA OBLOGA (DRZAC KALEMA) 1
26 60003701AA UNUTRASNJI SIGURNOSNI POJAS B-47 1
27 60003639AA KUGLICNI LEZA) 6204-Z 1
28 60000317AB MEDU REMENICA 5.5" 1
29 60003406AA RAVNA PODLOSKA A-13 1
30 RVH000000700 ELASTICNA PODLOSKA B-12 12
31 60003227AA INBUS MATICA M12 1
32 60003403AA RAVNA PODLOSKA A-9 19
33 300006591A ELASTICNA OPRUGA 1
34 300006534A ZAVOIJNI VIJAK 1
35 60003202AA INBUS NAVRTANJ M10 2
36 10053438AA INBUS VIJAK M12X1.25X28 7
37 RVH000001900 INBUS ZAVRTANJ (M12X1.25X45/30) KLASA- 8.8 4
38 RVH000052400 “PECURKAST!” VRATNI ZAVRTANJ M8X1.25X20 17
39 RVH000049900 INBUS MATICA M8X1.25 17
40 MMO0000005700 PODLOSKA ZA SECIVO 5 MM 1
41 MMO0000005800 PODLOSKA ZA SECIVO 8 MM 1

OIS

SONALIKA

SKLOP POGONA BOCNE REMENICE




OIS

SONALIKA

SKLOP POGONA BOCNE REMENICE

R. BR BR. DELA OPIS KOL
1 RV00004500 INBUS ZAVRTANJ M12X1.75X25 2
2 RVHO00000600 ELASTICNA PODLOSKA B-10 8
3 1A8296-47380-1 KONUSNA ELASTICNA PODLOSKA M12 2
4 300006181C REZNI NOZ SREDNJE KOSACICE 2
5 300006033D VRATILO ZA REZNI NOZ 2
6 60003505AA PARALELNI KLJUC 8X7X25 1
7 200000157A ULJNA ZAPTIVKA 35X52X7 2
8 60003702AA UNUTRASNIJI SIGURNOSNI POJAS B-52 2
9 SR0000002200 KUGLICNI LEZAJ 6205 4

10 300006034A SEPARATOR 2
11 300006032A REZAC REMENICE HSG. 2
12 200000158A ULJNA ZAPTIVKA 40X55X8 2
13 300006183A BOCNA REMENICA SREDNJE KOSACICE 2
14 300006101A PARALELNI KLJUC SEPARATORA 2
15 4030800017 NAZUBLJENA PODLOSKA PREC. 17 * PREC. 30 * 3 2
16 RVH000003200 INBUS VIJAK (M16X2) CLASS 10 2
17 RVH000039800 MAZALICA (M8X1) 2
18 RVH000012400 INBUS ZAVRTANJ (M10X1.5X30/30)-10.9 8
19 MMO0000005700 PODLOSKA ZA SECIVO 5 MM 1
20 MMO0000005800 PODLOSKA ZA SECIVO 8 MM 1

OIS

SONALIKA

SKLOP HIDRAULICNIH CEVI




OIS

SONALIKA

SKLOP HIDRAULICNIH CEVI

R. BR BR. DELA OPIS KOL
1 300065059C SREDNJA KOSACICA SA M16X1.5 TEE ADAPTEROM 1
2 MMO0000001800 MUSKI QRC SA KOLENOM 2
3 300008742C CEV OD QRC DO DESNOG ADAPTERA 1
4 300057525B CEV OD QRC DO LEVOG ADAPTERA 1
5 300012667D CEV OD LEVOG ADAPTERA DO LEVOG CILINDRA 1
6 300008743D CEV OD DESNOG ADAPTERA DO LEVOG CILINDRA 1
7 300008740E CEV OD LEVOG ADAPTERA TO DESNOG CILINDRA 1
8 300012663C CEV OD DESNOG ADAPTERA DO DESNOG CILINDRA 1
9 60003112AA INBUS VIJAK M8X25 2

10 60003411AA ELASTICNA PODLOSKA B-8 2
11 60003403AA RAVNA PODLOSKA A-9 2
12 60003201AA INBUS NAVRTANJ M8 2

OIS

SONALIKA

SKLOP MENJACA




OIS

SONALIKA

SKLOP MENJACA

R. BR BR. DELA OPIS KOL
1 300006366C MENJAC HSG 1
2 300005953C OSOVINA MENJACA 1
3 3000061118 KONUSNI ZUPCANIK Z-22 1
4 20005657AA KUGLICNI LEZAJ 6305 2
5 RVH000011600 UNUTRASNIJI SIGURNOSNI POJAS B-62 2
6 200000291A ULJNA ZAPTIVKA 25X62X10 1
7 300006493A POKLOPAC MENJACA KOSACICE HSG GORNIJI 1
8 RVH000008200 FILTER ZA VAZDUH 1
9 RV0000008701 ZAPTIVNA PODLOSKA PREC. 16XPREC.20X1.5 1

10 300006416A POKLOPAC MENJACA KOSACICE HSG 1
11 4020200020 SPOLJASNJII SIGURNOSNI POJAS A20 1
12 300006182B KONUSNI ZUPCANIK Z-17 1
13 20004354AA KUGLICNI LEZAJ SA DUBOKIM ZLEBOM 6306 1
14 RVH000017100 ULINA ZAPTIVKA (35X55X8) NITRIL GUMA 1
15 300006028D OSOVINA MENJACA 1
16 20004356AA INBUS VIJAK M8X1.25X12 8.8 SA3NS 1

Solis SONALIKA

SKLOP MESOVITIH DELOVA TRAKTORA




OIS

SONALIKA

SKLOP MESOVITIH DELOVA TRAKTORA

R. BR BR. DELA OPIS KOL
1 10056292AD UNIVERZALNI SPOJ 1
2 60003000AA INBUS ZAVRTANJ M6X40 2
3 RVH000049800 MATICA (M6X1) 2
4 60003406AA RAVNA PODLOSKA A-13 4
5 250001219A KONEKTOR SREDNJEG UJ PRIKLJUCNOG VRATILA 1
6 MMO0000002401 MONTAZNI SKLOP ZA VRATILO 1
7 RVH000022700 SPOLJ. SIG. POJAS PRECNIK 25 (ZA TESKE USLOVE) 1
8 250001242A LEZAJ UCP 205 1
9 RVHO000078100 M12X1.75X42 2

10 300022672C DRZAC HIDRAULICNOG CILINDRA LEVI 1
11 300022724A HIDRAULICNI CILINDAR ZA SREDNJU KOSACICU HST 2
12 300022671B DRZAC HIDRAULICNOG CILINDRA DESNI 1
13 20004091AA NAZUBLJENA PODLOSKA A 22 2
14 200000309A KILN ZA SREDNJU KOSACICU HST 2
15 20005350AA NAZUBLJENA PODLOSKA A 2015:2016 CELICNA 4
16 3000065868 SKLOP BOCNE SPONE 2
17 300022331B NOSAC BOCNE SPONE LEVI 1
18 3000551458 NOSAC BOCNE SPONE DESNI 1
19 200000311A KILN ZA SREDNJU KOSACICU HST 2
20 10070820AA RASCEPKA PRECNIK 3 BN 915 6
21 60003909AA RASCEPKA 2 X 25 2
22 MMO0000001001 PREDNJA KUKA-DESNA 1
23 MMO0000000901 PREDNJA KUKA-LEVA 1
24 MMO0000001501 NOSAC PREDNJE BOCNE KUKE 2
25 MMO0000001700 DONIJI NOSAC PREDNJE KUKE 1
26 250001736A KLIN PREDNJE KUKE 1
27 RVH000089500 INBUS ZAVRTANJ M14 X 2 X 70 4
28 RVHO000006400 ELASTICNA PODLOSKA (M14) 4
29 RVH000020900 ZAVRTANJ M12X1.75X35 8
30 4030400012 ELASTICNA PODLOSKA B-12 8
31 250001735A KLIN PREDNJE KUKE 1
32 60003111AA INBUS VIJAK M8X20 4
33 60003411AA ELASTICNA PODLOSKA (MO08) 4
34 RVH000004600 INBUS ZAVRTNIJI (M16X2X40) 8
35 60003415AA ELASTICNA PODLOSKA B-16 8
36 60003206AA INBUS MATICA M16 8
37 60003227AA INBUS MATICA M12 2

OIS

SONALIKA

SKLOP TOCKA




Solis SONALIKA

SKLOP TOCKA
R. BR BR. DELA OPIS KOL
1 MMO0000005001 OBLOGA ZA TOCAK 1
2 MMO0000005300 DRSKA 1
3 MMO0000005400 OBLOGA 1
4 MMO0000005500 SEPARATOR GUME 1
5 MMOO0000021A TOCAK 1
6 RVH000022700 SPOLJASNJI SIG. POJAS PREC. 25 (ZA TESKE USLOVE) 1
7 60003030AA INBUS HD ZAVRTANJ M10X1.5X120 1
8 60003202AA INBUS VIJAK M10 1
9 RVH000033000 MAZALICA M6 1




Primerak za kompaniju

GARANCIJA

1. Ime i adresa kupca:

2. Naziv poljoprivredne masine/opreme:

3. Serijski broj masine:

4. Datum prodaje: 5. Datum isporuke:

6. Marka traktora i br. modela:

7. Potpis kupca 8. Potpis dilera i pecat

Manufactured By :

INTERNATIONAL TRACTORS LTD,
International Business Office: Teri School of Advanced Studies, Plot No. 10, Institutional Area,
Vasant Kunj, New Delhi-110070 (India) | Telephone: +9111 66 45 5200

VAZNO : ® Prilikom svake korespodencije, navesti br. opreme i br. fakture, datum i datum isporuke . ® Svaka izmena Gini ovu garanciju nevazecom.
® |spravno popunjen primerak vratiti kompaniji u roku od 30 dana.

GARANCIJA

Primerak za kupca

1. Imeiadresa kupca:

2. Naziv poljoprivredne masine/opreme:

3. Serijski broj maSine:

4. Datum prodaje: 5. Datum isporuke:

6. Marka traktora i br. modela:

7. Potpis kupca 8. Potpis dilera i pecat

Manufactured By :

INTERNATIONAL TRACTORS LTD,

International Business Office: Teri School of Advanced Studies, Plot No. 10, Institutional Area,
Vasant Kunj, New Delhi-110070 (India) | Telephone: +91 11 66 45 5200

VAZNO : e Prilikom svake korespodencije, navesti br. opreme i br. fakture, datum i datum isporuke . e Svaka izmena Gini ovu garanciju nevazeéom.
e Ispravno popunjen primerak vratiti kompaniji u roku od 30 dana..




